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Akronim projekta: ASIQ

  

ID Operacije: HR-BA-ME457

  

Program: Interreg IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina –
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Crna Gora 2014.–2020.  – 2. Poziv

  

Prioritetna os: Jačanje kvalitete usluga u sektoru javnog zdravstva i socijalne skrbi

  

Specifični cilj: Poboljšanje kvalitete usluga u sektoru javnog zdravstva i socijalne skrbi u
prekograničnom području

  

Ukupna vrijednost projekta: 575.122,10 EUR

  

Iznos EU sufinanciranja projekta: 488.278,64 EUR.

  

Nacionalni doprinos: 22.352,22 EUR

  

Intenzitet potpore: 84,90 %

  

Proračun Osnovne škole Voštarnica – Zadar: 148.027,90 EUR

  

Trajanje projekta: 01.07.2020. – 31.12.2021.

  

Vodeći partner: Gradska razvojna agencija Banja Luka

  

Projektni partneri i uloga u projektu:
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Gradska razvojna agencija „Cidea”, Banja Luka (BiH) je nositelj projekta i odgovorna je za
provedbu, nadzor i izvještavanje u projektu. CIDEA upravlja projektnim timom, koordinira rad
partnerstva, provodi projekt prema dogovorenom planu provedbe te nadzire ostvarenje
definiranih rezultata.

  

Projektni partner 2, JU “Zaštiti me” (BiH) je odgovoran za nabavu definirane opreme koja
služi za razvoj novih i poboljšanje postojećih usluga za djecu s poteškoćama u razvoju. Po
nabavi opreme JU “Zaštiti me” odgovorna je za učinkovito korištenje i daljnji razvoj usluga. JU
“Zaštiti me” sudjeluje u organizaciji i provedbi svih aktivnosti pod vodstvom nositelja projekta i u
suradnji sa partnerima.

  

Projektni partner 3, JU Centar za obrazovanje i vaspitanje i rehabilitaciju slušanja i
govora (BiH) je odgovoran za nabavu definirane opreme koja služi za razvoj novih I
poboljšanje postojećih usluga za djecu s poteškoćama u razvoju. Po nabavi opreme JU Centar
OVRSG odgovoran je za učinkovito korištenje I daljnji razvoj usluga. JU Centar “OVRSG”
sudjeluje u organizaciji i provedbi svih aktivnosti pod vodstvom nositelja projekta i u suradnji sa
partnerima.

  

Projektni partner 4, JU Resursni centar za djecu i mlade „Podgorica“ (CG) je odgovoran
za nabavu definirane opreme koja služi za razvoj novih i poboljšanje postojećih usluga za djecu
s poteškoćama u razvoj, kao i za provedbu infrastrukturnog  ulaganja nužnog za razvoj
kabineta. Po nabavi opreme i po provedbi infrastrukturnog ulaganja nužnog za razvoj kabineta,
JU RS “Podgorica” odgovorna je za učinkovito korištenje i daljnji razvoj usluga. JU RC
“Podgorica” sudjeluje u organizaciji i provedbi svih aktivnosti pod vodstvom nositelja projekta I u
suradnji sa partnerima.

  

Projektni partner 5, OŠ Voštarnica – Zadar (HR) je odgovorna za nabavu definirane opreme
koja služi za razvoj novih i poboljšanje postojećih usluga za djecu s poteškoćama u razvoju. Po
nabavi opreme OŠ Voštarnica – Zadar odgovorna je za učinkovito korištenje i daljnji razvoj
usluga. OŠ Voštarnica - Zadar sudjeluje u organizaciji i provedbi svih aktivnosti pod vodstvom
nositelja projekta i u suradnji sa partnerima.
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Opis projekta:

  

Osnovni cilj projekta ASIQ je poboljšanje dostupnosti i pristupačnosti zdravstvenih i socijalnih
usluga u cilju poboljšanja kvaliteta socijalne uključenosti i obrazovanja djece i mladih s
teškoćama u razvoju, a rezultati projekta su:

    
    -  Povećanje dostupnosti i kvalitete zdravstvenih i socijalnih usluga za djecu i mlade s
teškoćama u razvoju;   
    -  Uspostavljene nove usluge za dijagnostiku i nabavka nove opreme za rad s djecom i
mladima s teškoćama u razvoju u sve četiri ustanove koje su partneri u projektu;   
    -  Edukacija svih stručnjaka koji rade s djecom i mladima s teškoćama u razvoju u sve četiri
ustanove koje su partneri u projektu, te uspostavljanje suradnje i razmjene znanja i iskustva
stručnjaka iz partnerskih ustanova, kao i stručnjaka iz drugih institucija putem uspostavljanja
zajedničke web stranice za partnere.   

  

  

Projekt je sufinanciran od strane ERDF i IPA II fondova Europske unije. Ova Internet
pod-stranica je realizirana i izrađena uz pomoć Europske unije. Sadržaj ove web
pod-stranice isključiva je odgovornost Osnovne škole Voštarnica – Zadar i ni na koji
način se ne može smatrati odrazom stavova Europske unije.
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